



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 1 / březen 2014

obec@kublov.cz

Z činnosti naší obce

Žádosti o dotace - již v prosincovém čísle jste byli informováni že obec Kublov pro rok 2014 podala žádosti o dotace na opravu místních komunikací (z programu ROP Střední Čechy), na kompletní výměnu střešní krytiny u budovy mateřské školy, na rekonstrukci pomníku J.L.Zvonaře a na zakoupení novější cisterny pro naši jednotku SDH (z fondů Středočeského kraje) . I když nikdy za naši obec nebylo podáno takové množství žádostí, podali jsme ještě žádost o dotaci z fondu Ministerstva pro místní rozvoj na rekonstrukci křížku u zvoničky a v uplynulých dnech ještě žádost o dotaci od Místní akční skupiny "Mezi Hrady" na podporu tradičních akcí, které v naší obci probíhají v květnu a červnu (máje, akce pro děti). Při počtu žádostí jsem vycházel z reality, že ne každé naší žádosti bude zřejmě vyhověno. V současné době k výzvě ROP intenzivně připravujeme zadávací dokumentaci pro výběrové řízení na dodavatele rekonstrukce místních komunikací, i když ještě nemáme jistotu, zda žádané prostředky na tuto akci obdržíme. ROP však svůj požadavek zdůvodňuje svou potřebou znát vysoutěžené ceny, aby mohl účelněji rozhodovat o rozdělování dotačních prostředků.



Mateřská škola Kublov - v tomto měsíci byl v návaznosti na vydání rozhodnutí o navýšení kapacity ze strany odboru školství Stč. kraje po mimořádném zápisu zahájen provoz nové třídy o kapacitě 12 dětí. Nejvyšší povolený počet dětí tak stoupl na 38. K zajištění provozu byla přijata další učitelka. Věříme, že se dětem i personálu bude v novém prostředí líbit.

Obec připravuje vítání nových občánků - v pátek 18.4.2014 od 16:00 hod. v zasedací místnosti OÚ Kublov slavnostně přivítáme Davida Dvořáčka, Jakuba Dondu, Alici Dubskou, Jana Spurného, Emu Šajnovou a Vojtěcha Schovánka.

Co se připravuje na měsíce květen a červen - především díky aktivitě našich občanů, ať už jsou to naši mladí občané, členové občanského sdružení Kublováček, účastníci Suchých májů, hasiči, rybáři či myslivci, se ustálil zvyk, že se v těchto měsících v obci koná několik kulturních akcí a to Staročeské máje, Suché máje, Mezinárodní den rodin a Dětský den. Obec se rozhodla, že napomůže pro letošní rok organizátorům těchto akcí tím, že využije tzv. tréninkové výzvy MAS "Mezi Hradý", jejíž je naše obec členem a na tyto akce požádá o dotaci. Vycházel jsem však z předpokladu, že pravděpodobně nikdo ze stávajících organizátorů by samostatně na tuto dotaci nedosáhl a to i z hlediska obecně vysokých administrativních nároků, které jsou s takovými žádostmi spojeny. Projekt jsem nazval "**Kublov-jak zachovat tradice a vzájemné porozumění ve spolupráci tří generací**". V této souvislosti se omlouvám zahrádkářům a myslivcům na jejichž schůzce jsem se poprvé nedostavil, ale právě práce na tomto projektu mi zabrala celý minulý víkend, neboť v pondělí 24.3. končila lhůta pro jeho předložení. Pokud se opravdu podaří tyto akce žádanými dotačními prostředky podpořit, nemám důvod pochybovat, že to ocení nejen organizátoři a účastníci těchto akcí, ale především děti, na které je projekt především zacílen.

Za situace, kdy i v našem bezprostředním okolí se vyskytují lidé, kteří lstivě, mnohdy ze svého anonymního úkrytu a nezřídka z pouhé závisti osočují své okolí, považujeme za nezbytné podporou obdobných akcí vést lidi ke vzájemnému pochopení a spolupráci, i když jim jejich úsilí většinou slávu, peníze a mnohdy ani uznání nepřinese. Jejich nezištná činnost je však o to významnější jak pro jejich okolí, tak pro jejich vlastní pocit a charakter. Všem organizátorům, účinkujícím, ale i občanům, kteří svou účastí takovou práci ocení, upřímně děkuji.

Otrávit se nenecháme - jak už bylo výše naznačeno, stále dochází k rozesílání anonymních dopisů, ve kterých jsou napadáni naši spoluobčané. Vrcholem je "anonymní" stížnost na ředitelku naší MŠ, že neposlouchá své zaměstnance, že po nich chce víc práce než dřív a že nařizuje vytírání hadrem namísto mopem (!!!). Aniž bych se z hlediska obsahu hodlal tímto anonymem zabývat, pro úplnost poznamenávám, že ředitelka naší mateřské školy má mou plnou podporu ve snaze o udržení pořádku a dosavadní vysoké úrovně výchovy a péče o děti v tomto předškolním zařízení. Nemohu uvěřit, že by to některému ze zaměstnanců mohlo vadit, ale pokud by tomu tak opravdu bylo a pokud by kdokoli z personálu nebyl ochoten či ochotna uloženou práci v požadovaném rozsahu vykonávat, je věc snadno řešitelná tak, že odejde pracovat na jiné místo. Bohužel nemám jinou možnost, jak anonymnímu pisateli či pisatelce odpovědět.

Provoz ČOV - i když ještě neskončila doba, na kterou bylo vydáno vodoprávní rozhodnutí na ČOV Kublov, které na dobu 10 let stanovilo maximálně přípustné parametry vypouštěné odpadní vody do vodního toku - Lučního potoka, obec, aniž by k tomu mohla být kýmkoli nucena, sama požádala o rozšíření o další sledovaný parametr a to obsah amoniakálního dusíku. Příslušné rozhodnutí, kterým bylo maximální přípustné množství stanoveno, bylo vydáno v únoru. Obec se neobává, že by nově stanovený limit nedokázala při provozu ČOV splnit. I v době, kdy měla za povinnost sledovat pouze $CHSK_{CR}$, BSK_5 , Nl (chemická a biologická spotřeba kyslíku, nerozpustné látky), každý měsíc na odtoku sledovala i znečištění u N -amoniakální, N -celkový a P (fosfor). Tak, jako každý rok byl proveden i rozbor kalu se zaměřením na obsah těžkých kovů.

Vedle toho, že obec každý měsíc musí zajistit rozbor vzorků na přítoku i odtoku z ČOV u akreditované laboratoře, i v letošním roce a to 27.1.2014 provedlo svým pracovníkem Povodí Vltavy, s.p. na odtoku z naší ČOV kontrolní náběr vzorku, jehož rozbor provádí ve své vlastní laboratoři. Z deseti jimi zkoumaných parametrů ani v jednom případě nebylo zjištěno překročení vyhláškou stanovených limitů. **Obec plánuje namátkově provést i kontrolní odběry na různých místech obce k ověření, že již nikde nedochází k vypouštění odpadů z koupelen či praček jinam, než do k tomu určené splaškové kanalizace.**

Hrazení stočného - v následujících dnech obdrží všichni odběratelé písemné vyúčtování a výzvu k zaplacení stočného za rok 2014. Splatnost pro úhradu stočného je do 31.10.2014.

Odpady - připomínáme občanům povinnost k uhrazení poplatku za likvidaci komunálního odpadu. Termín k zaplacení je do 31.5.2014. Poplatek na 1 trvale bydlící osobu je 500,-Kč, za nemovitosti, kde není nikdo přihlášen k pobytu se dle právního předpisu platí 500,-Kč. Obec za rok 2013 zaplatila za odvoz tříděného odpadu 131.383,-Kč, za nebezpečný odpad 20.460,-Kč, velkoobjemový odpad 21.139,-Kč, komunální 403.741,-Kč a za údržbu veřejného prostranství včetně hřbitova 31.739,-Kč tj. celkem 608.462,-Kč. Proti tomu jsme za popelnice od vlastníků nemovitostí vybrali částku 324.000,-Kč. Za využití tříděného odpadu nám bylo vráceno 70.000,-Kč.

Nájem hrobových míst - v následujících dnech většina nájemců, kterým v letošním roce končí doba nájmu na hrobová místa, obdrží návrh nové smlouvy. Cena za hrobové místo se sestává z vlastního nájemného, které je regulováno cenovým předpisem Ministerstva financí a z podílu na nákladech za služby spojené s provozem pohřebiště. Rozhodnutím zastupitelstva byla cena nájmu stanovena při samotné spodní hranici povoleného rozpětí a to ve výši 3,-Kč na 1m² a rok, podíl na službách byl tímž rozhodnutím stanoven na 32,-Kč na 1m² a rok. Smlouvy budou uzavírány na dobu 5 let vyjma případů, kdy došlo či dojde k uložení zemřelého do hrobu. V takovém případě nemůže být doba nájmu sjednána na dobu kratší 10 let. Každý obdrží dopis s rozúčtováním a návrh smlouvy. **Žádáme nájemce, aby nám podepsaný výtisk smlouvy vraceli v souladu s pokyny uvedenými v průvodním dopisu.**

Kurz práce s počítačem a internetem pro důchodce - pokud bude zjištěn dostatečný zájem, obec se rozhodla zorganizovat několik lekcí pro seznámení seniorů se základní obsluhou a prací s počítačem. Školení by probíhalo v zasedací místnosti obecního úřadu. Žádám všechny, kdo mají o tento kurz zájem, aby se přihlásili na obecním úřadu (postačí telefonicky – 311585102).



Hasiči - Dne 3. února HZS Beroun vyhlásil poplach pro jednotky sboru dobrovolných hasičů Kublov a Broumy. Současně byla předána informace, že na vodní nádrži pod obcí Broumy ve směru na Karlov se topí osoby, pod kterými se prolomil led. Naše jednotka okamžitě vyrazila s potřebným vybavením na místo, kde následně společně s hasiči z Broum probíhal nácvik vytahování tonoucích osob z prolomeného ledu. Děkuji našim hasičům za profesionalitu s jakou reprezentovali naši obec.

Dne 14.3. se naše jednotka zúčastnila likvidace požáru travního porostu v Točníku a dne 28.3. se zapojila do pátrací akce po pohřešované osobě v Hudlicích.

Malá škola digitální fotografie - občanské sdružení Kublováček ve dnech 16. a 23.2.2014 zorganizovalo přednášky na téma pořizování a následných úprav digitálních fotografií. O zájmu občanů svědčí, že v obou případech byla zasedací místnost OÚ zaplněna posluchači. Mnoho zajímavých rad a doporučení jsme se dozvěděli od našeho občana pana Zdeňka Macháčka, který se fotografováním na profesionální úrovni zabývá již řadu let. Za velice pěknou akci děkuji a spolu s ostatními účastníky bych byl rád, kdyby v ní bylo možné ještě pokračovat.

Dětský karneval – zorganizovalo rovněž občanské sdružení Kublováček a to dne 15.3.2014. Obec Kublov se na této akci podílela uhrazením hudební produkce. Tradičně zaplněný sál, soutěže a odměny děti nadchly. Děkuji všem organizátorům za tuto práci pro naše děti.



Výstavy - připomínám, že až do poloviny června bude v zasedací místnosti OÚ Kublov probíhat výstava ilustrací a koláží autorů Andrey Borovské a Kameela Macharta, která byla zahájena v pátek 14.3.2014 besedou s umělci. Kdokoli si může výstavu prohlédnout každý pracovní den.

Svoz nebezpečného odpadu - obec Kublov ve spolupráci s AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o. uskuteční na ploše vedle Veského rybníka dne 24.5.2014 od 7:40 - 8:20 svoz nebezpečného odpadu.

Volby do Evropského parlamentu - se uskuteční ve dnech 23. a 24.5.2014 ve volební místnosti v I. patře obecního úřadu Kublov. Samozřejmě nemůžeme nikoho nutit k účasti, pouze žádám, aby při rozhodování, zda jít volit či ne, voliči uvážili i to, že svou volbou vyjadřují nejen podporu kandidátu, pro kterého se rozhodli, ale i podporu této instituci, které i při všech výhradách k některým úletům v oblasti harmonizace práva vděčíme za prostředky na vybudování kanalizace a rekonstrukci školky, které by obec Kublov z žádného jiného zdroje a v takovém objemu rozhodně nezískala.

Děkuji všem sponzorům a členům zastupitelstva za pomoc při přípravě obecního plesu.

JUDr. Josef Matějka – starosta

* * *

Ze zprávy velitele JSDH a jednatele SDH Kublov - organizace SDH má 38 členů, z toho 33 mužů a 5 žen. Rok 2014 začal Valnou hromadou, kde jsme zhodnotili předchozí rok a naplánovali akce pro tento rok. Jednou z významných a doufáme úspěšných akcí, byl letos ples, který byl dobře



hodnocen. V loňském roce jsme pro zasloužilé členy zorganizovali výlet do hasičského muzea ve Zbizoze. Spolu s dobrovolnými hasiči z Trubína jsme navštívili hasiče německého města Hahnenklee Bocwiese. Účastnili jsme pořádání Dětského dne a spolupracovali při zajištění akce pro kublovské mopedisty. Počítáme i se zajištěním přípravy a asistence při pořádání čarodějnic a se spoluprací i při pořádání letošního Dětského dne. V roce 2013 jsme odpracovali na údržbě techniky a hasičské zbrojnice 217 hod. Při úklidu hasičské zbrojnice byl uspořádán menší sběr železného šrotu a za částku z této akce jsme nakoupili elektrický rozbrus.

Největší akcí, která nás ale letos čeká, je připomenutí 125 výročí od založení Sboru dobrovolných hasičů Kublov. Při této příležitosti chceme prezentovat naši činnost při akci, kterou v současné době připravujeme.

V roce 2013 proběhlo několik změn a to hlavně při zdokonalení akceschopnosti naší zásahové jednotky. To bylo umožněno zejména v důsledku podpory ze strany obce, kdy se zásadním způsobem podařilo rozšířit a modernizovat prostředky k naší činnosti. Po zakoupení vysokozdvíhací plošiny obec pro naši jednotku dále získala bezúplatným převodem od Ministerstva vnitra ČR nákladní přívěs, který si představíme na speciální vleč s vybavením pro mimořádné události. Koncem roku bylo zakoupeno z dotace, kterou obec Kublov obdržela od Krajského úřadu další vybavení - malá motorová pila Stihl, elektrocentrála, kalové čerpadlo, výstrojní součástky a technické vybavení na hašení a likvidace ekologických havárií.

JSDH Kublov v roce 2013 provedla celkem 13 zásahů, z toho 3x při hašení požáru a 9x při poskytnutí technické pomoci. Jednotka obci významně pomohla při zajištění napájení přečerpávací stanice v Zátíší v době dlouhodobého výpadku el. energie. Prováděli jsme práce při odstraňování padlých stromů a na sklonku minulého roku jsme vyhledali a zajistili transport zraněné osoby z lesa. Svou akceschopnost pak členové zásahové jednotky prokázali při předem neoznamovaném cvičení vyhlášeném HZS Beroun. Toto cvičení mělo za úkol prověřit profesionální jednotku HZS Hořovice ve spolupráci s SDH Broumy a Kublov při záchraně topící se osoby propadlé v ledu. Naši chlapi si vyzkoušeli záchranu pomocí lana, žebříku a dalších prostředků. Zúčastnili jsme se i velké ceny ve vyprošťování.

Ve spolupráci s SDH Broumy jsme zajišťovali odstraňování suchých stromů v broumské části Luh. 14. března vyjela jednotka na žádost KOIS Kladno na požár polního a lesního porostu do obce Točnick. Zásahu se účastnilo 6 příslušníků, kterým jako velitel děkuji, že dobře reprezentovali jednotku i mimo katastr naší obce. Vedle zásahů při mimořádných událostech zajišťujeme i poskytování technické pomoci pro naše spoluobčany. V poslední době je stále žádanější asistence s vysokozdvíhací plošinou, která je ve vlastnictví obce.

Závěrem bychom chtěli poděkovat za všechny hasiče spoluobčanům, že dodržují základní protipožární pravidla a pravidelně zajišťují čištění komínů u svých nemovitostí. Tomu nasvědčuje skutečnost, že v uplynulém zimním období nepřidělali nám práci a sobě starosti.

velitel JSDH a SDH *Martin Šmíd* a jednatel SDH *Milena Schováňková*

* * *

Milí přátelé Kublováčku,

i pro letošní rok jsme si připravili pestrý program a nejen pro děti. Snažíme se vytvořit co nejvíce příležitostí, aby se občané rádi a často potkávali.

Jednotlivé akce najdete na našich webových stránkách. Program budeme dle zájmu doplňovat, především o přednášky či kurzy. Domníváme se, že nejefektivnější a asi i nejjednodušší způsob, jak rychle získat informace o konání je přímo na váš e-mail. Proto prosíme, pokud máte zájem o zasílání pozvánek, sdělte nám váš email na..... kublovacek@kublovacek.cz



Stále se můžete přihlásit na probíhající výuku angličtiny.

Každou středu - Zdravotní tělocvik od 18 hod., JOGA s prvky ČHI-KUNK od 19 hod., v MŠ Březová

TÝM KUBLOVÁČKU SE TĚŠÍ A SRDEČNĚ VÁS ZVE

sobota 19.4.2014

Hledání Velikonočního zajíce

středa 30.4.2014

Pálení čarodějnic

sobota 17.5.2014 **Mezinárodní den rodin**

Vystoupení iluzionisty Profesora ZLOMTUŽKY



Obec Kublov Vás srdečně zve na tradiční

***VELIKONOČNÍ
KONCERT***

**V kostele Sv. Jana Křtitele na Velízu
vystoupí pěvecký sbor KUBR pod vedením
sbormistra Jindřicha Marka
Pondělí 21. dubna 2014 od 15 hodin**

Místní knihovna je otevřena každé úterý od 15,30 do 17,30 hodin.

**Dne 12. 4. 2014 od 09.00 do 10.00 obec Kublov organizuje v budově kina na
Pěnkavce sběr šatstva pro Diakonii Broumov.**

Dne 10.5.2014 se budou konat tradiční Staročeské máje

Dne 14.6.2014 se budou konat Suché máje.

Začátek průvodu ve 13,00 hod. Předtančení České besedy za účasti nejmenších májovníků
před Slovankou v 18,00 hod.

**Dne 21.6.2014 pořádají účastníci Suchých májů Dětský den. Začátek ve 14,00 hod.
na hřišti za Malou loukou.**

**O kublovské pouti v sobotu 28. 6. 2014 obec Kublov pořádá oslavy 190. výročí narození
Josefa Leopolda Zvonaře**

Inzerce :

Restaurace Na Svaté si dovoluje občanům naší obce nabídnout doplňkový rozvoz obědů. Oběd lze objednat denně vždy do 9. hodin telefonicky na 314003699 nebo 602442042 nebo mailem na restauracenasvate@seznam.cz. Závoz jídla je od 10 do 11 hodin. Jídelní lístek je na www.restaurace-svata.cz